

3月27日，
博鳌亚洲论坛
2015年年会进入
第二天。千余
名来自世界各
地的嘉宾围
绕“亚洲的新未
来：迈向命运共
同体”的年会主
题展开深入讨
论，以深化“求
同存异、休戚与
共、开放包容、
合作共赢、共同发
展”的命运共
同体意识。

在这里，亚
洲声音从博鳌
发出。在这里，
中国故事续写
新传奇，亚洲新
未来值得期待。

激荡智慧火花

共创亚洲未来



3月27日，智能医疗与可穿戴设备分论坛在博鳌国际会议中心举行。图为两位外国嘉宾在会场外热烈交流。
本报记者 王凯 摄

3月27日，在博鳌亚洲论坛大酒店国际会议中心一层东屿宴会大厅C举行的民营企业家圆桌会议上，与会企业家席间低声交流。
本报记者 张杰 摄

3月27日，在博鳌亚洲论坛2015年年会“对话林毅夫：中国的奇迹”对话会上，主持人向北京大学国家发展研究院教授、名誉院长林毅夫提问。
本报记者 张杰 摄



3月27日，英菲尼迪中国区总经理Daniel Kirchert(右一)、法国达索系统总裁兼CEO Bernard Charles(中)、清华大学中国与世界经济研究中心主任李稻葵等嘉宾在分论坛结束后就新能源汽车发展问题继续进行交流讨论的情景。
本报记者 张杰 摄



3月27日，在博鳌亚洲论坛2015年年会“对话朱民：中国与世界经济”对话会上，与会嘉宾向IMF副总裁朱民提问。
本报记者 张杰 摄



3月27日，中日韩医疗与旅游高层对话在博鳌金海岸酒店举行，这是一次关于健康与旅游产业结合创新的政府、企业间的深度对话。图为会前嘉宾们互递名片，进行交流。
本报记者 王凯 摄



3月27日，在博鳌乐城展望高端医养及抗癌论坛上，来自中日韩的专家围绕医疗康体养生发表意见。
本报记者 王凯 摄



3月27日，在“食品安全 国际共治”为主题的论坛开始前，与会者进行交流的情景。
本报记者 张杰 摄